
Menu
may all who eat at our table

happily return to us



Antreuri

FOCACCIA

FOCACCIA CU VERDEȚURI

focaccia, ulei de măsline, sare parfumată

focaccia, ulei de măsline, sare parfumată, cimbrișor,
rozmarin, salvie, parmezan

15 LEI

16 LEI

170 G

175 G

HUMUS DE FASOLE
SERVIT CU FOCACCIA
humus de fasole, ridichi murate, păstăi de mazăre murate,
ulei verde

36 LEI
200 G / 150 G

alergeni: cereale/gluten

alergeni: cereale/gluten

alergeni: cereale/gluten, lapte

BAO BUNS CU CREVEȚI
chifle Bao, creveți în Panko, sos de maioneză cu usturoi,
sos de soia și lime, ardei iute, fulgi de ceapă, ceapă verde

41 LEI200 G 

alergeni: cereale/gluten, crustacee, lapte, ouă, susan,
soia, muștar, posibile urme de arahide



Salate

SALATĂ TABBOULEH

SALATĂ CU SEMINȚE
ȘI ROȘII CHERRY

cous cous, roșii, castraveți, pătrunjel, ulei de
măsline, mentă, ulei verde

alergeni: semințe

 28 LEI

32 LEI

250 G

SALATĂ CU PUI CROCANT  48 LEI

200 G

120 / 220 G

alergeni: ou, cereale/gluten, muștar, lapte, semințe

alergeni: ou, cereale/gluten

SALATĂ  ITALIANĂ
CU BURRATA 

 59 LEI
250 G

alergeni: lapte, semințe

mix salată, roșii cherry, mix semințe, ulei de măsline

mix salată, roșii cherry, piept de pui, sos caesar,
parmezan, crutoane

anghinare, roșii uscate, burrata, măsline, busuioc, capere



SUPĂ CREMĂ DE ROȘII

Supe

SUPĂ CREMĂ DE CONOPIDĂ
COAPTĂ
cremă de conopidă 

 33 LEI

33 LEI

300 G

300 G

cremă de roșii cu busuioc (roșii, ceapă, usturoi,
morcovi, țelină), mozzarella crocantă, crutoane
alergeni: ou, lapte, cereale/gluten, semințe, țelină

alergeni: lapte, țelină, semințe

SUPĂ CREMĂ DE CEAPĂ
CU PARMEZAN

 33 LEI
300 G

cremă de ceapă (ceapă, țelină, cartofi, usturoi),
parmezan, crutoane
alergeni: lapte, cereale/gluten, semințe, țelină



Paste si
Risotto

GORGONZOLA,
PEPE E TARTUFI 

TAGLIATELLE
ALA PUTTANESCA 
tagliatelle, ulei de măsline extravirgin, file anșoa, usturoi,
ardei iute, sos de roșii, capere, măsline Kalamata, pătrunjel

42 LEI

42 LEI

300 G

340 G

spaghete, smântână de gătit, gorgonzola, pastă de trufe
alergeni: ou, cereale/gluten, lapte

alergeni: ou, cereale/gluten, pește, țelină

TAGLIATELLE CU
FRUCTE DE MARE
tagliatelle, ulei de măsline extravirgin, sos de roșii, usturoi,
ardei iute, roșii cherry, creveți, midii, vongole, pătrunjel

63 LEI
480 G

alergeni: ou, cereale/gluten, moluște, crustacee, țelină

TAGLIATELLE AL VERDE
E PEPERONCINO
tagliatelle, sparanghel, zucchini, roșii cherry, ardei iute,
pătrunjel, busuioc, usturoi, ulei de măsline

43 LEI
400 G

alergeni: cereale care conțin gluten



SPAGHETTI
ALL’ AMATRICIANA

57 LEI
430 G

spaghete, guanciale, sos de roșii, parmezan, sare,
piper măcinat
alergeni: cereale care conțin gluten, lapte, ou, țelină

RISOTTO DE ROȘII CU BURRATA
ȘI BUSUIOC

 67 LEI
500 G

alergeni: țelină, lapte, fructe cu coajă lemnoasă

SPAGHETTI
ALLA CARBONARA

61 LEI
400 G

spaghete, guanciale, guanciale. ou, parmezan, sare,
piper măcinat
alergeni: cereale care conțin gluten, lapte, ou



Preparate
de bază

COCOȘEL CU MĂMĂLIGUȚĂ ȘI
SOS DE USTUROI

 55 LEI
160 / 100 G

cocoșel, praz, usturoi, cimbru, făină de mălai, unt, pătrunjel
alergeni: ou, lapte, cereale/gluten, arahide, țelină, muștar

STEAK DE CONOPIDĂ  39 LEI280 G
conopidă, piure de conopidă, sos chimichurri,
alune de pădure, ulei verde aromatizat, ulei măsline,
boia afumată, usturoi, cimbrișor, ceapă, pătrunjel

alergeni: fructe cu coajă lemnoasă, soia, cereale/gluten

MUȘCHIULEȚ DE PORC
ÎN CRUSTĂ DE VERDEȚURI
SERVIT CU PIURE DE PĂSTÂRNAC
ȘI SOS DEMI GLACE 

60 LEI

160 G / 120 G
alergeni: lapte, cereale/gluten, țelină

CEAFĂ DE PORC
CU PIURE DE CARTOFI
ȘI SOS DEMI GLACE  

 63 LEI

150 G / 180  G
ceafă de porc, cartofi, morcovi baby, ceapă murată,
ceapă prăjită, sos demi glace, ulei verde
alergeni: lactate, țelină



COASTE DE PORC CU SOS
BARBECUE SERVITE CU CARTOFI
WEDGES ȘI  SALATĂ COLESLAW

DORADĂ CU LEGUME
ÎN STIL MEDITERANEAN

TAGLIATA DE VITĂ

 79 LEI

300 G / 50 G / 150 G / 100 G
alergeni: soia, cereale/gluten, muștar, țelină

 78 LEI
160 / 200 G

doradă, roșii cherry, ardei gras, anghinare,
zucchini, măsline, verdețuri
alergeni: pește

250 G (în crud)
antricot de vită Argentina, mix salată, roșii cherry,
parmezan, ulei de măsline, cremă oțet balsamic 
alergeni: lapte, sulfiți

133 LEI

PIEPT DE RAȚĂ CU
PIURE DE CARTOFI DULCI, BROCCOLINI 
ȘI SOS DE PRUNE USCATE

 78 LEI

130 / 120 / 40 G
alergeni: lapte, cereale/gluten, țelină, sulfiți



JALAPEÑO SPICY BURGER 63 LEI
380 G / 150 G / 40 G
chiflă, carne de vită, mix salată, roșii, ceapă, cheddar, jalapeño, cartofi prăjiți
și sos picant cu maioneză

alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate, semințe de susan
și produse derivate, sulfiți, muștar

WEST CITY BURGER 67 LEI
380 G / 150 G / 40 G
chiflă, carne de vită, mix salată, cheddar, ou, cartofi prăjiți și sos de trufe

alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate, semințe de susan
și produse derivate, muștar

FRENCH BURGER 59 LEI
270 G / 150 G
chiflă, camembert, mix salată, dulceață de portocale cu smochine, cartofi dulci prăjiți

alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate, semințe de susan
și produse derivate



Sosuri

SOS PICANT CU MAIONEZĂ  7 LEI40 G
alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate, muștar

SOS DE MAIONEZĂ CU TRUFE  8LEI40 G
alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate, muștar

SOS DE MAIONEZĂ  6 LEI40 G
alergeni: cereale/gluten, ou, lapte și produse derivate

SOS BARBECUE  6 LEI40 G

SOS SWEET CHILLI  4 LEI40 G

KETCHUP  4 LEI40 G

PARMEZAN  18 LEI50 G

Garnituri si salate,

CARTOFI WEDGES  18 LEI150 G

CARTOFI PRĂJIȚI  18 LEI150 G

CARTOFI PRĂJIȚI DULCI  23 LEI150 G

SALATĂ DE LEGUME  17 LEI150 G
roșii, castraveți, ardei

alergeni: lactoză



Meniu pentru copii

PENNE CU SOS DE BRÂNZĂ ȘI PARMEZAN
penne, brânză, parmezan, cremă de trufe

alergeni: cereale/gluten, lapte

PENNE CU SOS DE ROȘII ȘI PARMEZAN
penne, sos de roșii, parmezan, busuioc

alergeni: cereale/gluten, lapte, țelină

CRISPY DE PUI CU PIURE DE CARTOFI /
CARTOFI PRĂJIȚI

23 LEI240 G

23 LEI240 G

38 LEI320 G

Deserturi

SEMIFREDDO DE CIOCOLATĂ 

PRĂJITURĂ CU CREMĂ DE CARAMEL 
alergeni: lapte, cereale/gluten, soia, ou, susan, semințe, arahide, fructe cu coajă lemnoasă

 31 LEI

33 LEI

90 G

120 G

alergeni: lapte, cereale/gluten, soia, ou, susan, semințe, arahide, fructe cu coajă lemnoasă

TIRAMISU
lapte, ouă, zahăr, făină, esență de vanilie, mascarpone, pișcoturi, cafea, frișcă

35 LEI160 G

340 G  38 LEI

piept de pui, cartofi, susan, lapte, ou

alergeni: lapte, cereale/gluten, ou, susan

420 G  53 LEI

alergeni: cereale/gluten, lapte, ouă



Băuturi

SUCURI GAMA COCA-COLA  18 LEI330 ML

Băuturi reci 

SUCURI GAMA TYMBARK  15 LEI250 ML

SUC NESTEA
(LĂMÂIE/PIERSICĂ)

 15 LEI
330 ML

APĂ MINERALĂ / PLATĂ  13 LEI330 ML

APĂ MINERALĂ / PLATĂ  21 LEI750 ML

LIMONADĂ CU LĂMÂIE  18 LEI300 ML

LIMONADĂ CU AROME  21 LEI300 ML

FRESH DE PORTOCALE  21 LEI250 ML

FRESH DE GRAPEFRUIT  21 LEI250 ML

FRESH DE PORTOCALE ȘI
GRAPEFRUIT

 23 LEI
250 ML



ESPRESSO  14 LEI35 ML

Băuturi calde 

ESPRESSO DECOFEINIZAT  15 LEI35 ML

ESPRESSO CU LAPTE  16 LEI80 ML

ESPRESSO DUBLU  19 LEI70 ML

CAPPUCCINO  18 LEI120 ML

LATTE MACCHIATO 20 LEI200 ML

LAPTE 2 LEI30 ML

CEAI - DIVERSE AROME  18 LEI250 ML

RED BULL  23 LEI250 ML

Energizante

CAPPUCCINO DECOFEINIZAT  19 LEI120 ML

FLAT WHITE 21 LEI150 ML

BAILEYS LATTE 30 LEI240 ML

CIOCOLATĂ CALDĂ  19 LEI160 ML

cafea, lapte, Baileys



URSUS  17 LEI330 ML / ALC. 5%

Bere

HEINEKEN  23 LEI330 ML / ALC. 5%

CARLSBERG  23 LEI330 ML / ALC. 5,20%

URSUS NON ALCOOLIC  18 LEI330 ML

WEIHENSTEPHANER  38 LEI
500 ML

FINLANDIA  18 LEI40 ML / ALC. 40%

Vodka

BERE NEFILTRATĂ

ABSOLUTE BLUE  18 LEI40 ML / ALC. 40%

Long Drinks

GIN TONIC 25 LEI180 ML
apă tonică, gin, lămâie, gheață

CUBA LIBRE 29 LEI180 ML
Rom Havana, Cola, lămâie, gheață

CAMPARI ORANGE 27 LEI180 ML
Campari, suc de portocale, portocală, gheață



Tequila

JOSE CUERVO 23 LEI
40 ML / ALC. 38%

BEEFEATER DRY  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

Gin

MARTINI BIANCO  18 LEI
40 ML / ALC. 15%

Vermut

MARTINI ROSSO  18 LEI
40 ML / ALC. 14,40%

MARTINI EXTRA DRY  18 LEI
40 ML / ALC. 18%

HAVANA CLUB BIANCO  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

Rom

HAVANA CLUB ESPECIAL  23 LEI
40 ML / ALC. 40%



JOHNNIE WALKER RED LABEL  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

Wisky

BALLANTINE’S FINEST  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

GENTLEMAN JACK  38 LEI
40 ML / ALC. 40%

Tennesee Whisky

JACK DANIEL’S 23 LEI
40 ML / ALC. 40%

JACK DANIEL’S SINGLE BARREL  53 LEI
40 ML / ALC. 45%

JAMESON  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

JIM BEAM  18 LEI
40 ML / ALC. 40%

American Whisky



JOHNNIE WALKER BLACK LABEL
12 ANI

 33 LEI
40 ML / ALC. 40%

Old Whisky

CHIVAS REGAL 12 ANI  33 LEI
40 ML / ALC. 40%

LAGAVULIN 16 ANI  103 LEI
40 ML / ALC. 43%

GLEFIDDICH 12 ANI  53 LEI
40 ML / ALC. 40%

GLEFIDDICH 18 ANI  63 LEI
40 ML / ALC. 40%

METAXA 7* 23 LEI40 ML / ALC. 40%

Brandy

JIDVEI  23 LEI40 ML / ALC. 42%



CAMPARI  18 LEI40 ML / ALC. 28,50%

Bitter

RAMAZZOTI SAMBUCA  13 LEI
40 ML / ALC. 38%

LICHIOR KAHLUA  18 LEI
40 ML / ALC. 20%

JAGERMEISTER  18 LEI
40 ML / ALC. 35%

BAILEY’S IRISH CREAM  23 LEI
40 ML / ALC. 17%

Lichior

DISARONO AMARETTO  18 LEI
40 ML / ALC. 28%

PERNOD ABSINTHE 31 LEI
40 ML / ALC. 68%

RAMAZZOTI AMARO  13 LEI
40 ML / ALC. 30%



Cognac

REMY MARTINI X. O. 155 LEI
40 ML / ALC. 40%

Cognac Special

REMY MARTIN V. S. O. P. 53 LEI
40 ML / ALC. 40%

COURVOISIER V. S.  43 LEI
40 ML / ALC. 40%

COURVOISIER V. S. O. P.  83 LEI
40 ML / ALC. 40%

Tuică

ȚUICĂ ZETEA 38 LEI
40 ML / ALC. 50%

MARTEL V. S. O. P. 53 LEI
40 ML / ALC. 40%



Fautor Aurore Chardonnay este un vin suav de o eleganță
aristocratică, culoare luminoasă galben pai cu arome tipice
de citrice, piersici și fructe exotice, gust bogat și plăcut. 

 118 LEI

Fautor Aurore

Sampanie

Chardonnay

Țară/ Regiune: Republica Moldova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pui, pește, paste 

Sticlă 750 ml

Vinuri

,
PRESTIGE PROSECCO BERNARDINO  115 LEI
750 ML / ALC. 11%

MOET & CHANDON  525 LEI
750 ML / ALC. 12%

PRESTIGE PROSECCO BERNARDINO  38 LEI
MINI- 200 ML / ALC. 11%



Issa

Sauvignon-ul Blanc aduce în pahar o plăcută vioiciune. Cu o culoare plăcută, galben pal,
strălucitoare, dezvăluie arome proaspete, dominate de citrice și flori de soc, continuate
de note de ardei gras. Gustul surprinde plăcut printr-o bună aciditate, aflată în echilibru
perfect cu alcoolul. Note ușoare de mineralitate, cu tentă vagă de dulce (deși e sec),
prezente în postgustul mediu spre lung.

123 LEI

Sauvignon Blanc - 2018

Țară/ Regiune: Dealurile Transilvaniei
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, pasăre, salate, brânzeturi

Sticlă 750 ml

Pinot Noir rosé, vinifcat în stil clasic, este o surpriză plăcută, mai ales că soiul este unul
foarte pretențios și dificil. Prezintă o culoare plăcută , roz-somon strălucitor. Aromele
tipice soiului se transformă prin vinificare în rosé, în note de trandafiri, căpșună și pepene
roșu. Gustul este sprințar, cu o bună aciditate, dar suficient de corpolent, cu un final
plăcut susținut în postgust.

 110 LEI

Pinot Noir Rose - 2018

Țară/ Regiune: Dealurile Transilvaniei
Tip: Demisec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, brânzeturi, paste

Sticlă 750 ml



Un Sauvignon foarte generos atât în aromă cât și în gust. Dezvoltă arome de pepene
galben, ardei gras și flori de soc. Palatinul este cucerit instant de corpul suculent și
proaspăt. Gustul este fructat, cu multă prospețime, ne duce cu gândul la iarbă, verdeață,
struguri, pere, agrișe, lămâi, lime și uneori măsline.

 108 LEI

Sauvignon Blanc 

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, pasăre, fructe de mare

Sticlă 750 ml

Valea Ascunsă

Feteasca Neagră tipică, blândă, caldă și expresivă, maturată timp de 6 luni în butoaie noi
din stejar românesc. Gustativ vei fi surprins de un corp mediu și arome fructate: vișine,
cireșe, prune coapte, arome vegetale, condimente, scorțișoară, vanilie și o aluzie de
ciocolată neagră. 

 103 LEI

Fetească Neagră 

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: porc, vită

Sticlă 750 ml

 27 LEIPahar 150 ml

 27 LEIPahar 150 ml



Un vin plăcut și echilibrat, aromele ne conduc spre grapefruit, fructe roșii, căpșuni și
fructe de pădure, completate de o bună aciditate și prospețime tipică regiunii.

 98 LEI

Rose Fetească Neagră

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Demisec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: paste, salate, desert

Sticlă 750 ml

Muscat demi-dulce ce traversează axa olfactivo-gustativă cu o grație deosebită. Un vin
deosebit de aromat, având central note dulci și aromate, periferic note de citrice și fructe
tropicale,

 98 LEI

Muscat Ottonel

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Demidulce
Note de degustare: 

Asocieri culinare: desert, paste

Sticlă 750 ml

 27 LEIPahar 150 ml

 27 LEIPahar 150 ml

Este probabil cel mai frumos soi roșu românesc.. Maturat 18 luni în baricuri de stejar
românesc 100% noi. Baricarea l-a îmblânzit, l-a cizelat, l-a facut poate mai expresiv prin
notele de ciocolată, vanilie și scorțișoară.

 145 LEI

Fetească Neagră Rezervă

Țară/ Regiune: Lechita
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc

Sticlă 750 ml



Acest vin este realizat din struguri Syrah și are o culoare violet. Note de fructe roșii și
cimbru proaspăt, Pe final apare senzația de ciocolată și condimente dulci, datorată
maturării vinului în butoaie de stejar.

 135 LEI

Perfect Simplu Syrah

Țară/ Regiune: Mehedinți - Corcova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: porc, vită, burger

Sticlă 750 ml

Catleya

Aromele sale complexe variază într-un spectru larg, de la cireșe și coacăze negre, până la
cele picante de piper mentolat și capsicum. 

 135 LEI

Perfect Simplu Cabernet Franc

Țară/ Regiune: Mehedinți - Corcova
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc

Sticlă 750 ml



Corpul delicat, elegant și taninurile fine, armonizează perfect cu aciditatea vinului.
Aromele de fructe roșii, împreună cu gusturile complexe pământoase specifice Pinot
Noir-ului, se termină cu un postgust persistent, condimentat.

 155 LEI

Pinot Noir

Țară/ Regiune: Crișana
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: vită, porc, rață

Sticlă 750 ml

Carastelec

Datorită climatului răcoros vinurile din Crișana au o aciditate mai ridicată, indiferent de ce
soi vorbim, însă de la un riesling, chiar ne așteptăm la un nivel de aciditate superioară
zonelor mai calde, tocmai aceasta face acest soi un vin gastronomic, versatil, ușor de
asociat cu diferite preparate.

 95 LEI

TheresiaRiesling de Rhin

Țară/ Regiune: Crișana
Tip: Sec
Note de degustare: 

Asocieri culinare: pește, fructe de mare

Sticlă 750 ml



Conform Ordinului nr. 183/2016 privind informarea consumatorilor
de către operatorii economici care desfășoară activități de comercializare

pe teritoriul României a produselor obținute din produse alimentare
congelate, dorim să vă informăm de faptul că la prepararea meniurilor

utilizăm produse alimentare congelate.

     produs / din produs decongelat

Conform Legii nr. 49 din 15 martie 2024 pentru modificarea și
completarea  Legii nr. 217/2016 privind diminuarea risipei alimentare,

oferim oaspeților noștri posibilitatea de a lua mâncarea neconsumată la
pachet, fără aplicarea costurilor suplimentare pentru ambalaje.
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